同享团圆乐

息集装箱

学习贯彻党的二十届三中全会精神 市属学校专场报告会举行

本报讯 (融媒体记者李园园 周梦泽) 日前,学习贯彻党的二十届三中全会精神市属学校专场报告会举行,市委宣讲团成员、南通师范高等专科学校马克思主义理论教学部主任毛东进作宣讲报告。

报告会上,毛东进以"又踏层峰辟新天"为主题,从"党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议""深入学习领会习近平总书记在党的二十届

三中全会上的重要讲话精神""全面准确理解党的二十届三中全会《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措""全力以赴抓好党的二十届三中全会精神贯彻落实"等四个方面,通过生动鲜活的案例和深入浅出地讲解,对党的二十届三中全会精神进行了系统阐述和深入解读。

报告会后,毛东进与如皋初级中 学相关负责人、教师代表座谈交流, 就学习贯彻党的二十届三中全会精神 进行互动式宣讲。

南通市高层建筑消防隐患"一件事"全链条治理工作推进会在我市举行

本报讯(融媒体记者陈嘉曦)近日,南通市高层建筑消防隐患"一件事" 全链条治理工作推进会在我市举行。

会前,参会人员现场观摩了高新区(城南街道)御锦馨河城项目。近年来,市住建局深入贯彻落实上级工作部署,全面推动高层建筑消防隐患治理,筑牢高层建筑消防安全防线。针对高层建筑分布不均的特点,我市专班试点开展"以点带面、先易后难"的排查模式,将排查过程中发现的问题,及时反馈给市级专班以及省平台技术人员,问题解决后总结归纳并组织业务培训,确保排查任务高质量推进。

会议要求,各地、各部门要提高思想认识,统筹推进排查整治任务,切实做好高层建筑消防隐患"一件事"全链条治理工作的责任感和使命感。要加强业务培训,运用信息系统提升整治成效,严格落实"三员"工作机制,确保全链条治理工作高效推进。要坚持查改结合,全力消除高层建筑消防隐患问题,强化分类监管、突出隐患排查,切实提升高层建筑安全管理水平。

会上,南通市住建局相关负责人 还对当前安全生产工作进行了部署。 如皋市住建局相关负责人进行经验交 流

市农业技术推广中心举办黑塌菜机械移栽现场观摩会

本报讯(通讯员王禹昕 融媒体记者吴青青)日前,市农业技术推广中心在搬经镇龙桥村举办了黑塌菜机械移栽现场观摩活动,进一步提升黑塌菜种植水平,推进农艺与农机融合发展。各镇(区、街道)农业农村局和社会事业局负责蔬菜生产技术人员、黑塌菜规模生产基地负责人等90余人参加活动。

活动现场,上海达汇农业机械设备有限公司和润禾农业装备有限公司工作人员分别向参会人员演示了起垄机

和蔬菜穴盘苗自动移栽机的操作方法。 其中,蔬菜移栽机为全自动化4行移栽机,株行距30cm*35cm,与黑塌菜种植密度相吻合,移栽效率可达7200株/小时,是人工移栽效率的20倍,移栽全过程只需1人操作,机械自动化程度高。

参会人员对黑塌菜生产农用机械 表现出浓厚兴趣,纷纷表示此次活动 更为直观地了解了现代农业机械的优 势,希望今后能更多参加机械栽培技 术推广活动,进一步提高我市蔬菜生 产基地机械化种植技术水平。

共建社区美

为传承和弘扬中华民族优良传统 文化,营造喜庆、祥和、团结的节日 氛围,让居民感受到节日的温暖,市 城管局工作人员走进多个社区,邀请 社区居民共同参加"迎中秋 话团 圆"系列活动,以交流畅谈、趣味活 动等方式送上节日祝福。

别样赏月 "漆"彩纷呈

美食美景遥相庆,载歌载舞话中秋。一场别开生面的中秋庆典在如城街道花园社区新时代文明实践站举行,市城管局携手花园社区开展了"别样赏月,'漆'彩纷呈"中秋主题活动。

一次畅谈激起群众共鸣。在"你好,邻居"中秋恳谈会上,城管工作人员与社区居民面对面交谈,倾听居民提出的宝贵意见,推动"城管进社区"工作走深走实;一场演出点燃现场氛围。"小城故事多,充满喜和乐……"大治中队执法队员的一曲小调

在观众热烈的掌声中拉开序幕。伴随着各色中秋美食,歌唱和朗诵表演将现场气氛推向高潮。活动现场,非遗漆扇的制作为社区居民带来了一场视觉与文化的双重盛宴。在社区工作人员指引下,大家精心挑选颜料、调色、制作漆扇,最终创作出独一无二的作品,每个人的脸上都洋溢着幸福、快乐的笑容。

欢聚庆寿 情暖人心

在如城街道迎新社区,85岁以上的老人们欢聚庆寿,社区城管工作人员与社区工作人员一起精心布置会场,摆上精致的生日蛋糕、煮好寓意健康的长寿面,为老人们送上真挚的祝福。老人们表示:"精心准备的活动,让我们这群老年人走出家门,欢聚一堂,感受到了集体的温暖!"

与此同时,如城街道滨溪社区组织辖区居民共同制作月饼,为困难群众及退役军人送去节日的祝福。软糯

细腻的豆沙馅、香甜浓郁的黑芝麻馅、金黄诱人的蛋黄莲蓉馅,让大家感受到了浓浓的节日气息。辖区居民与社区城管工作人员分组进行月饼制作,大家分工协作,不一会儿,精美的月饼便呈现出来,大家相互展示、热情分享着这份喜悦。随后,社区城管工作人员走进辖区困难群众与退役军人家中进行慰问。每到一户,他们都详细了解家庭成员的身体状况,耐心倾听群众内心所急所盼,并将节日的关怀送到群众心坎上。

情暖中秋 爱满皋城

市城管局联合江苏星球物业服务 有限公司在金地城邦小区开展迎中 秋、庆佳节活动。活动现场,大家围 绕小区物业管理工作畅所欲言,对党 建引领红色物业与小区星级创建双提 升、双融合工作积极建言献策。活动 还邀请了97岁高龄的抗美援朝军人 朱邦富同志,分享了抗美援朝战场上 的感人故事,与会人员深受感动。大家纷纷表示,将以此次佳节为契机,进一步弘扬传承红色精神,积极投身到建设美好家园的行动中去。

在如城街道城南社区,社区居民 齐聚一堂,气氛热烈。活动以播放中 秋文化相关视频拉开序幕,生动的画 面和动人的故事让大家感受到中秋节 的深厚文化底蕴。现场,大家畅聊中 秋传统,并进行了"道德新风"宣誓 仪式,表示将在今后的生活中,传承 和发扬传统文化,践行道德新风,共 同营造和谐社区。

月到中秋分外明,人到中秋情更浓。市城管局通过开展形式多样的中秋主题活动,弘扬了中华民族优秀传统文化和传统美德,丰富了群众精神文化生活,并以此为契机,推动了城管进社区工作常态化、精准化,不断提升了城市管理水平,为群众创造更加和谐、温暖、宜居的生活环境。

□通讯员孙亚雯 朱小旭 迪努娜依 宗海龙 缪雨薇 肖 兰



